



9 лет в колонии строгого режима проведет житель Лискинского района за убийство знакомого

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 39-летнего жителя п. Давыдовка Лискинского района Воронежской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, 19 октября 2016 года в жилом доме по ул. 30 лет Победы п. Давыдовка Лискинского района Воронежской области во время распития спиртного между 40-летним хозяином и его 39-летним гостем возникла ссора, в ходе которой последний подверг знакомого жестокому избиению. При этом он нанес потерпевшему не менее 42 ударов руками, ногами, деревянной разделочной доской и ножом в область головы, шеи и туловища. Мужчина от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия, смерть его наступила в результате внутримозговой травмы.

Как сообщал ранее руководитель следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления Александр Волокитин - при задержании подозреваемый дал признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте, продемонстрировав механизм нанесения ударов потерпевшему. В отношении него судом по ходатайству следственных органов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При предъявлении обвинения вину признал частично. Его вина подтверждалась показаниями потерпевшей и свидетелей, результатами осмотров, заключениями судебных экспертиз, а также иными материалами уголовного дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

17 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1102009>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
